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Prefeitura Municipal de São José dos Campos 
-Estado de São Paulo= 

DECRETO N° 10 . 182/01 
de 13 de março de 2001 

PUBLICADO (A) NO JORk· 
BOLI;TIM 

1
oo ~UNiCÍPii.. 

N" ... .:\~ ...... de i!.?J.ili .. P..\. 

Declara de utilidade pública para fins de 
desapropriação as áreas de terrenos abaixo 
descritas e dá outras providências. 

O Prefeito Municipal de São José dos Campos, 
no uso de suas atribuições legais e nos termos do artigo 6° do 
Decreto-Le i n° 3365/41, de 21 de junho de 1941, com as alterações 
introduzidas pela Le i no 2786/56, de 21 de maio de 1956, 

D E C R E T A: 

Art. 1 o. Ficam declaradas de utilidade 
pública para fins de desapropriação , por via amigável ou judicial, 
as áreas de terrenos abaixo descritas que constam pertencer ao Sr. 
JOSÉ CARLOS PEREIRA DA SILVA, destinadas à implantação de GINÁSIO 
POLIESPORTIVO, situadas no Parque Novo Horizonte, a saber: 

-ÁREA I lote 04 - quadra 33 

- IMÓVEL : - Área de terra. 

- PROPRIEDADE: - José Carlos Perei ra da Silva. 

- LOCALIZAÇÃO: - Rua dos Ceramistas - Lote 04 - Quadra 33 - Parque 
Novo Horizonte. 

SITUAÇÃO: A área de terra es tá situada entre a Rua dos 
Ce ramistas, Rua dos Oleiros, Lote 05 de propriedade do Sr. José 
Carlos Pe rei ra da Silva e com o Lote 03 de propriedade do Sr. José 
Pereira Barbosa. 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: - Formato i rregular , com declividade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de f r ente 13, 35m (treze metros e 
trinta e cinco cent í metros) de extensão, sendo 5 ,50m (cinco metros e 
c inqüenta centímetros) em linha reta para a Rua dos Ceramistas e 
7 , 8 Sm (sete metros e oi tenta E: c inco centímet1:a ) de extensão em 
curva confrontando com o cruzamento da Rua dos ramistas com a Rua 
dos Oleiros; do lado direito de quem do im olha a rua 
situação mede 20,00m(vinte metros) de ext ensão c nfrontando co 
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esquerdo mede 25 , 00m(vinte e cinco me t r o s ) 
com o Lote 05 de propriedade do Sr . J o s é 

e nos f undos mede 10 , 50m(dez metros e 

Rua dos Oleiros ; do lado 
de extensão confrontand o 
Carlos Pereira da Silva 
c inqüen ta centímetros) de 
p ropriedade do Sr. José 
perímetro . 

extensão confrontando com o Lote 03 de 
Pereira Barbosa ; fecha ndo-se assim o 

ÁREA TOTAL: O perímetro 
257 , 13m2 (duzentos e cinqüenta e 
decímetros quadrados } . 

descrito perfaz uma 
sete metros qua drados 

área de 
e treze 

- ÁREA II lote 05 - qua d ra 33 

- IMÓVEL : - Área de terra . 

- PROPRIEDADE : - José Carlos Pereira da Silva . 

- LOCALIZAÇÃO : - Rua dos Ceramistas - Lote 05 - Quadra 33 - Pa rque 
Novo Horizonte . 

SITUAÇÃO : A área de terra está situada entre 
Ceramistas , Lote 04 de propriedade do Sr . José Carl o s 
Silva , Lote 06 d e propriedade do Sr. José Carlos Pe reira 
com o Lote 03 de propriedade do Sr . J osé Pereira Ba rbosa. 

a Rua dos 
Pereira da 
da Silva e 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: - Formato regular , c om dec l ividade, 
sem be nfeitorias e com vegetação r a steira . 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de frente 10 , 00m (dez metros) de 
extensão , para a Rua d os Cerami stas ; do lado direi t o de quem do 
imóvel olha a rua de s i tuação me de 25 , 00m(vinte e cinco metro s } de 
extensão confrontando com Lote 04 de propriedade do Sr . Jos é Ca r los 
Pereira da Silva ; do lado e squerdo mede 25 , 00m(vinte e cinco metros) 
de extensão confrontando com o Lote 06 de propriedade do Sr . José 
Carlos Pereira da Silva e nos fundos mede 10, OOm (dez metr os} de 
extensão confrontando com o Lote 03 de propriedade do Sr . José 
Pereira Barbosa ; fechando-se a ss i m o perímetro . 

ÁREA TOTAL : O perímetro descri to perfaz uma área d e 
250 , 00m 2 (duzentos e cinqüenta met ros quadrados}. 

-ÁREA III lot e 06 - quadra 33 

- IMÓVEL : - Área de terra . 

- PROPRIEDADE : - José Carlos Pereira da Silva 
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- LOCALIZAÇÃO: - Rua dos Ceramistas - Lote 06 - Quadra 33 - Parque 
Novo Horizonte. 

SITUAÇÃO: A área de terra está situada entre a Rua dos 
Ceramistas, Lote 05 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da 
Silva, Lote 07 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Si l va , 
Lote 03 de propriedade do Sr. José Pereira Barbosa e com o Lote 09 
de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva. 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: - Formato regular, com dec lividade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de frente 10, OOrn(dez metros) de 
extensão, para a Rua dos Ceramistas; do lado direi to de quem do 
imóvel olha a rua de situação mede 25,00rn(vinte e cinco metros) de 
extensão confrontando com Lote 05 de propriedade do Sr. José Carlos 
Pereira da Silva; do lado esquerdo mede 25,00rn(vinte e cinco metros) 
de extensão confrontando com o Lote 07 de propriedade do Sr . José 
Carlos Pereira da Silva e nos fundos mede 1 O, OOrn (dez metros) de 
extensão confrontando com o Lote 03 de propriedade do Sr. José 
Pereira Barbosa e com o Lote 09 de propriedade do Sr . José Carlos 
Pereira da Silva; fechando-se assim o perímetro. 

- ÁREA TOTAL:- o perímetro descri to perfaz urna área de 250, 00rn2 
(duzentos e cinquenta metros quadrados) . 

-ÁREA IV lote 07 - quadra 33 

- IMÓVEL: - Área de terra . 

- PROPRIEDADE: - José Carlos Pereira da Silva. 

- LOCALIZAÇÃO: - Rua dos Ceramistas - Lote 07 - Quadra 33 - Parque 
Novo Horizonte. 

SITUAÇÃO: A área de terra está situada entre a Rua dos 
Ceramistas, Lote O 6 de propriedade do Sr. José C a r los Pereira da 
Silva, Lote 08 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva e 
com o Lote 09 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva. 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: - Formato regular, com declividade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de frente 10, O (dez metros) 
extensão, para a Rua dos Ceramistas; do lado d e· to de quem 

de 
do 

imóvel olha a rua de situação mede 25, OOrn(vinte , nco metros) 
exte nsão confrontando com Lote 06 de propr i edade r ··. José Car (Íf' 

L-====~~~ 
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Pere i ra da Silva; do lado esquerdo mede 25,00m(vinte e cinco metros) 
de extensão confrontando com o Lote 08 de propriedade do Sr. José 
Carlos Pereira da Silva e nos fundos mede 10, OOm(dez metros) de 
extensão confrontando com o Lote 09 de p ropriedade do Sr. José 
Carlos Pereira da Silva; fechando-se assim o perímetro. 

ÁREA TOTAL: O perímetro descri to perfaz uma área de 
250,00m 2 (duzentos e cinqüenta metros quadrados). 

-ÁREA V lote 08 - quadra 33 

- IMÓVEL: - Área de terra. 

- PROPRIEDADE: - José Carlos Pereira da Silva. 

- LOCALIZAÇÃO: - Rua dos Ceramistas - Lote 08 - Quadra 33 - Parque 
Novo Ho rizonte . 

SITUAÇÃO: A área de terra está situada entre a Rua dos 
Ceramistas, Lote 07 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da 
Silva, Estrada Municipal do Bom Retiro e com o Lote 09 de 
propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva. 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: - Formato irregular, com declividade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de frente 13, 35m(treze metros e 
trinta e cinco centímetros) de extensão, sendo 5,50m(cinco metros e 
cinqüenta centímetros) em linha reta para a Rua dos Ceramistas e 
7, 8 5m (sete metros e oi tenta e cinco centímetros) de extensão em 
curva confrontando com o cruzamento da Rua dos Ceramistas com a 
Estrada Municipal do Bom Retiro; do lado direito de quem do imóve l 
o lha a rua de situação mede 25,00m(vinte e cinco metros) de extensão 
confrontando com o Lote 07 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira 
da Silva; do lado esquerdo med e 20, OOm(vinte metros) de extensão 
confrontando com a Estrada Municipal do Bom Retiro e nos fundos mede 
10,50m (dez metros e cinqüenta centímetros) de extensão confrontando 
com o Lote 09 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva; 
fechando-se assim o perímetro. 

ÁREA TOTAL: O perímetro descri to 
257,13m 2 (duzentos e cinqüenta e sete 
decímetros quadrados). 

-ÁREA VI lote 09 - quadra 33 

- IMÓVEL : - Área de terra. 

área de 
e treze 
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- PROPRIEDADE : - José Carlos Pere ira da Silva 

- LOCALIZAÇÃO: - Estrada Municipa l do Bom Retiro - Lote 09 - Quadra 
33 - Parque Novo Hori zonte. 

- SITUAÇÃO : - A área de terra está situada entre a Estrada Municipal 
d o Bom Retiro , Lotes 06, 07 e 08 de propriedade do Sr. José Carlos 
Perei ra da Silva , Lote 10 de propriedade do Sr . José Carlos Pereira 
da Silva e com o Lot e 03 de propriedade do Sr . José Pereira Barbosa . 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO : - Formato regular , com de c li v idade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDI DAS E CONFRONTAÇÕES : - Mede de frente 10 , OOm (de z metros) de 
extensão , para a Estrada Municipal do Bom Retiro ; do lado dire ito de 
quem do imóvel olha a r ua de situação mede 25 , 50m(vinte e cinco 
metros e cinqüenta centímetros) de extensão confrontando com os 
Lotes 06 , 07 e 08 de propriedade do Sr . José Carlos Pereira da 
Silva; do lado esquerdo mede 25 , 50m(vinte e cinco metros e cinqüenta 
centímetros) de extensão confrontando com o Lote 10 de propriedade 
do Sr . José Carlos Pereira da Silva e nos fundos mede 10 , OOm(dez 
met ros) de extensão confrontando com o Lote 03 de propriedade do Sr . 
José Pereira Barbosa; fechando-se assim o perímetro . 

- ÁREA TOTAL : - o perímetro descrito perfaz uma área de 255, 00m2 
(du zentos e cinquenta e cinco metros quadrados ) . 

-ÁREA VII lote 10 - quadra 33 

- IMÓVEL : - Área de terra . 

- PROPRIEDADE : - José Carlos Pereira da Silva . 

- LOCALIZAÇÃO : - Estrada Municipal do Bom Retiro - Lote 10 - Quadra 
33 - Parque Novo Horizonte . 

- SITUAÇÃO : - A área de terra está situada entre a Estrada Municipa l 
do Bom Retiro , Lote 09 de propr iedade do Sr . José Carlos Pereira da 
Silva , Lote 11 de propriedade do Sr . José Carlos Pereira da Silva e 
com o Lote 02 compromissário comprador Sr . Onofre Felisberto da 
Rosa . 

- CARACTERÍ STICAS DO TERRENO : - Formato 
sem b e n feitorias e com vegetação rast e ira . 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES : - Mede d e frente 

com declividade, 

10 ,0 ~( e~ros) d 
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extensão, para a Estrada Municipal do Bom Retiro; do lado direito de 
quem do imóvel olha a rua de situação mede 2S, SOm (vinte e cinco 
metros e cinqüenta centímetros) de extensão confrontando com Lote 09 
de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva; do lado esquerdo 
mede 2S,50m(vinte e cinco metros e cinqüenta centímetros) de 
extensão confrontando com o Lote 11 de propriedade do Sr. José 
Carlos Pe reira da Silva e nos f undos mede 10, OOm (dez metros) de 
extensão confrontando com o Lote 02 compromissário comprador Sr. 
Onofre Felisberto da Rosa; fechando-se assim o perímetro. 

ÁREA TOTAL: O perímetro descri to perfaz uma área de 
255,00m 2 (duzentos e cinqüenta e cinco metros quadrados). 

-ÁREA VIII lote 11 - quadra 33 

- IMÓVEL: - Área de terra. 

- PROPRIEDADE: - José Carlos Pereira da Silva. 

- LOCALIZAÇÃO: - Estrada Municipal do Bom Retiro - Lote 11 - Quadra 
33 - Parque Novo Horizonte. 

- SITUAÇÃO: - A área de terra está situada entre a Estrada Municipal 
do Bom Retiro, Lote 10 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da 
Silva, Lote 12 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva e 
com o Lote 01 compromissário comprador Sr. Carlos Barbosa da Silva. 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: Formato regular, com declividade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de frente 10, Oüm (dez metros) de 
extensão, para a Estrada Municipa l do Bom Retiro; do lado direito de 
quem do imóvel olha a rua de situação mede 25, SOm (vinte e cinco 
metros e cinqüenta centímetros) de extensão confrontando com Lote 10 
de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva; do lado esquerdo 
mede 25,50m(vinte e cinco metros e cinqüenta centímetros) de 
extensão confrontando com o Lote 12 de propriedade do Sr. José 
Carlos Pereira da Silva e nos fundos mede 10, Oüm(dez metros) de 
extensão confrontando com o Lote 01 compromissário comprador Sr. 
Car los Barbosa da Silva; fechando-se assim o perímetro. 

ÁREA TOTAL : O perímetro descrito uma área de 
2SS,00m 2 (duzentos e cinqüenta e cinco metros 

-ÁREA IX lote 12 - quadra 33 Q 



Prefeitura Municipal de São José dos Campos 
~Estado de São Paulo~ 

cont. DECRETO 10.182/01 

- IMÓVEL : - Área de terra. 

- PROPRIEDADE: - José Carlos Pereira da Silva. 

7 

- LOCALIZAÇÃO : - Estrada Municipal do Bom Retiro - Lote 12 - Quadra 
33 - Parque Novo Horizonte. 

- SITUAÇÃO: - A área de terra está situada entre a Estrada Municipal 
do Bom Retiro, Lote 11 de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da 
Silva, Lote 13 de propriedade do Sr. José Carlos Pere ira da Silva e 
com o Lote 33 compromissário comprador Sr. Renato Barbosa Oliveira. 

- CARACTERÍSTICAS DO TERRENO: Formato regular, com declividade, 
sem benfeitorias e com vegetação rasteira. 

- MEDIDAS E CONFRONTAÇÕES: - Mede de frente 10, OOm(dez metros) de 
extensão, para a Estrada Municipal do Bom Retiro; do lado direito de 
quem do imóvel olha a rua de situação mede 25, SOm (vinte e cinco 
metros e cinqüenta centímetros) de extensão confrontando com Lote 11 
de propriedade do Sr. José Carlos Pereira da Silva; do lado esquerdo 
mede 25,50m(vinte e cinco metros e cinqüenta centímetros) de 
extensão confrontando com o Lote 13 de propr iedade do Sr. José 
Carlos Pereira da Silva e nos fundos mede 10 , OOm (dez metros) de 
extensão confrontando com o Lote 33 compromissário comprador Sr. 
Renato Barbosa Oliveira; fechando-se assim o perímetro. 

ÁREA TOTAL: O perímetro descri to perfaz uma área de 
255,00m 2 (duzentos e cinqüenta e cinco metros quadrados). 

acima descri tas estão 
memoriais descri tivos 
005864-6/2001. 

Parágrafo 
melhores 

constantes 

Único. As áreas de terrenos 
caracterizadas nas plantas e 
do Processo Administrativo n° 

Art. 2° Havendo disponibilidade 
orçamentária e finance ira, bem como, concordância quanto ao preço e 
forma de pagamento, far-se-á a desapropriação que poderá resolver-se 
por acordo, mediante escritura p ública, uma vez satisfeitos os 
seguintes requisi tos: 

I- que o preço das áreas de terrenos não ultrapassem os valores 
fixados no laudo de Avaliação: 

II- que o proprietário ofereça: 
a) traslado de título aquis i t ivo e prova de trans ão 
b) certidão vintenária atualizada dos imóveis; a 
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c) certidões atualizadas de aquisição 
alienação, hipotecas , arre stos , ações 

dos imóveis e negativa de 
reipersecutórias e demais 

ônus, e 
d) certidões negativas de débitos municipais . 

Art . 3 ° . Este decreto entra em vigor na 
data de s ua publicação, revogadas as d isposições em cont rário. 

Prefeitura Municipal de São J osé dos 
Campos , 13 de março de 2001 . 

c::~J 
Emanuel Fer , n es 
Prefeito Munic'pal 

Iw 
Secretário de 

Registrado na Divisão de Formal ização e Atos 
da Secretaria de As s untos Jurídicos, aos treze dias do mês de março 
do ano de dois mil e um . 

Wi~za Freitas 
Resp. p/ ~ivisão de Formalização e Atos 




